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- schválila pro rok 2004 pojištění 
majetku MObv Pustkovec u pojiš-
ťovny GENERALI

- schválila Výroční zprávu za rok 
2003 o poskytování informací dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobod-
ném přístupu k informacím 

- vzala na vědomí předběžný výsle-
dek hospodaření MObv Pustkovec 
za rok 2003

- vzala na vědomí Občanskou petici 
ve věci nesouhlasu záměru zrušení 
zákazu vjezdu na ul. Pustkovecká

- jmenovala Ing. arch. Jaroslava Kot-
ka místopředsedou Komise výstavby, 
obnovy a rozvojem MObv Pustkovec 
s účinností od 3. 2. 2004

- schválila pronájem části pozemku 
parc. č. 4424/8 v k. ú. Pustkovec, 
obec Ostrava, pro vybudování 
dočasného parkoviště pro potřeby 
restaurace 

- vzala na vědomí návrh spole-
čensko-kulturních akcí roku 2004 
v MObv Pustkovec

- vzala na vědomí návrhy možných 
názvů na pojmenování nyní dupli-
citní ulice Plk. R. Prchaly (kolem 
restaurace U TATY)

- schválila zápisy v kronice MObv 
Pustkovec za rok 2002

- vyslovila poděkování a uznání kro-
nikáři Jiřímu Otiskovi za pečlivé 
vedení kroniky

- schválila zápis Ústřední inventa-
rizační komise MObv Pustkovec 
o provedení inventarizace v účetní 
jednotce ke dni 31. 12. 2003

- vzala na vědomí žádost Ateliéru 
ESO spol. s r.o. o vyjádření k pro-

jektové dokumentaci pro územní 
rozhodnutí a stavební řízení stavby 
„Cyklistická stezka na území MObv 
Poruba (trasa „D“, úsek od ulice 
Opavská po konec stávající stezky 
u restaurace U TATY)

- vzala na vědomí výsledek hospo-
daření MObv Pustkovec za rok 
2003 včetně Zprávy o  výsledku 
přezkoumání hospodaření Měst-
ského obvodu Pustkovec vyhoto-
venou MMO – odborem interního 
auditu a kontroly dne 19. 2. 2004, 
a doporučila Zastupitelstvu MObv 
Pustkovec schválit závěrečný účet 
MObv Pustkovec za rok 2003 bez 
výhrad 

- rozhodla o vyhlášení veřejné za-
kázky dle ust. §49 ost. 1 zákona 
č. 199/1994 Sb., o zadávání ve-
řejných zakázek v pl. znění na 
realizaci akce „Ostrava-Pustkovec, 
Rekonstrukce místních komunikací 
v roce 2004“ a jmenovala Komisi 
pro posouzení a hodnocení nabí-
dek a náhradníky členů komise

- doporučila ZMObv Pustkovec 
provést úpravu rozpočtu MObv 
Pustkovec roku 2004 rozpočto-
vým opatřením v celkovém objemu 
257,6 tisíc Kč

- vzala na vědomí výsledky ankety 
mezi občany ve věci nového ná-
zvu duplicitní ulice Plk. R. Prchaly 
a doporučila Heraldické a muzejní 
komisi Rady města Ostravy názvy 
BLUDNÁ (odvozeno od bludného 
balvanu) nebo V OHYBU (odvoze-
no od tvaru ulice) 

(NČ)

O čem jednala Rada městského obvodu 
Pustkovec (23.–27. rada)

O čem jednalo Zastupitelstvo městského 
obvodu Pustkovec (7. zasedání 18. 12. 2003)
- schválilo rozpočet MObv Pustkovec 
na rok 2004 s úpravou

- schválilo rozpočtový výhled MObv 
Pustkovec na léta 2005–2008

- vzalo na vědomí informaci o hos-
podaření MObv Pustkovec za ob-
dobí 01–11/2003

- vzalo na vědomí zprávy mís-
tostarostů Jiřího Otiska a Zdeňka 

Bochňáka o činnosti ve 4. čtvrtletí 
2003 a uložilo zprávy předkládat 
v písemné podobě v členění dle 
náplně

- uložilo Radě MObv Pustkovec před-
ložit k nahlédnutí kroniky obce

- schválilo poskytnutí peněžitých 
darů fyzickým osobám 

(NČ)

Pozvání občanů na pro-
jednání záměru výstavby 
veřejného osvětlení ulice K. 
Aksamita
V pondělí 29. 3. 2004 
v 17.00 hodin 
se koná v sále ÚMOb Pustkovec 

projednání záměru výstavby veřejné-
ho osvětlení a případné celkové re-
konstrukce ul. K. Aksamita. Přítomna 
bude zpracovatelka studie veřejného 
osvětlení Ing. Alena Muchová, která 
odpoví na případné dotazy.
 
Pozvání občanů na projed-

nání připravované rekonstruk-
ce střední části Pustkovce 
a ul. Hrázka
V pondělí 24. 5. 2004 
v 16.30 hodin 
se koná v sále ÚMOb Pustkovec 

projednání rekonstrukce střední čás-
ti Pustkovce (od kostela po bývalé 
sklenářství) a ul. Hrázka.
Realizace se předpokládá v 09-10/

2004, v případě krajně nepříznivého 
počasí 04-05/2005. � (NČ)

Volby do Evropského parlamentu 
budou probíhat ve dnech 11. a 12. 
června 2004. Městský obvod Pustkovec 
je jedním volebním okrskem. Volební 
místností je sál ÚMOb Pustkovec, 
Pustkovecká č. p. 64. Volební místnost 

bude otevřena v pátek 11. června 2004 
od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 
12. června 2004 od 8.00 do 14.00 
hodin. Nejpozději tři dny přede dnem 
voleb budou oprávněným voličům do-
dány hlasovací lístky domů. � (NČ)

154. výročí narození  
T. G. Masaryka
Položením kytice květů u busty 

TGM na ÚMOb Pustkovec jsme 
si připomněli 154. výročí narození 
našeho prvního prezidenta, Tomáše 
Garrigue Masaryka.

Volby do Evropského parlamentu



I  letos se obyvatelé Pustkovce 
a blízkého okolí rozloučili s Masopus-
tem průvodem masek a večerním bá-
lem, který již od pradávna nazýváme 
„Kozelek“. I tentokrát vše dopadlo pro 
organizátory ze Sboru dobrovolných 
hasičů Pustkovec a oddílu kopané 
TJ Sokol Pustkovec dobře, jen kozel 
to jako již tradičně nepřežil. Jako 
připomenutí tohoto zajímavého dne 
přinášíme několik fotografií.

Tradiční Kozelek

Hasiči z Pustkovce 
obhájili vítězství 
(Pokračování ze strany 8)
hry se STASPO dočkalo vyrovná-
vacího gólu, avšak hráči domácího 
družstva rozhodli tři minuty před 
koncem ze skrumáže před bránou 
o svém vítězství.
Vítězstvím všech pak bylo zajímavě 

strávené dopoledne a řada krásných 
a hodnotných sportovních výkonů.

Konečné pořadí:
1. PUSTKOVEC
2. STASPO
3. MARTINOV
4. SVINOV
Další družstva: Krmelín, Stará Ves I., 
Stará Ves II, Plesná.
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V úterý dne 10. února 2004 se 
v srdečném ovzduší uskutečnila vý-
roční schůze technické skupiny při 
kostele sv. Cyrila a Metoděje. Té-
matem rozhovorů bylo též opatření 
směřující ke snižování provozních 
nákladů, zvláště pak ve spotřebě 
energie. V prostorách kostela se 
přes topné období udržuje teplota 
na hodnotě kolem 12 oC, což zna-
mená roční spotřebu plynu kolem 8 
tisíc kubíků. Spotřeba elektřiny se 
pohybuje okolo 8 600 kWh.
Management skupiny ve složení 

Ing. Bohuslav Pěgřimoč, Ing. Eduard 
Popelek, Gejza Balog zhodnotil vý-
sledky roku 2003 a vytyčil úkoly roku 
2004. Činnost skupiny je založena na 
dobrovolném a iniciativním přístupu, 
vzájemné spolupráci a dobročinnosti. 
Sbor dobrovolníků je sestaven z far-
níků městských obvodů Pustkovce 
a Poruby. 
Pro účinnější ochranu inventáře 

byl v prostorách kostela zabudován 
elektronický zabezpečovací systém, 
na oknech a dveřích byly do klik 
vmontovány bezpečnostní prvky. 
Místnost zpovědnice byla zrekon-
struována s důrazem na umělecké 
ztvárnění podle ideového návrhu 
Milana Švancary. V  realizaci díla 
byla nejvíce znát řemeslná zručnost 
Stanislava Pyše.
V  letošní zimě byl příděl sněhu 

neobyčejně vydatný a bohatý. Úklid 
sněhové peřiny na chodnících a par-

kové ploše musel být proto prováděn 
intenzivněji a častěji než v minulých 
zimách. Za obětavou práci při úkli-
du zaslouží ocenění Stanislav Cuber, 
Gejza Balog a Petr Ondroušek.
V loňském roce proběhlo několik 

jednání o prodeji objektu bývalé klu-
bovny na ulici Na Hrázka, zatím bez 
finálního výsledku.
Kostel si v roce 2003 připomněl 

5. výročí vysvěcení a mohlo by 
se zdát, že se jedná o novostav-
bu a  na objektu není třeba nic 
udržovat. Opak je pravdou. Velká 
návštěvnost svatostánku v každo-
denním užívání představuje vyšší 
opotřebovanost hmotného investič-
ního majetku. Proto i v roce 2004 
bude prováděna běžná údržba 
a v plánu jsou i některá technická 
zlepšení objektu. Plánuje se, že 
sousední objekty budou opatřeny 
ocelovým mřížovím. V zadní části je 
v záměru dokončit oplocení celého 
komplexu, na varhanách je třeba 
zkompletovat elektroniku, instalovat 
bránu před garáží, pod Mariánským 
oknem, kde bude umístěna socha 
Panny Marie, je nutno přeskupit čí-
selný ukazatel písní a zvukový no-
sič. Skupinu čekají práce na obnově 
prošoupaných prahů, u mobiliáře 
regenerace nátěrů. Schody je nut-
no opatřit barevným bezpečnostním 
značením, také do stupňů zasadit 
vypadlé dlaždice.

Jiří Otisk

Technická skupina zasedala
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V kapli je opět život
V kapli Andělů strážných a jejím 

prostředí je v době půstu a o nedělích 
možno pozorovat tiché lidské hemžení. 
Mnoho občanů si kladlo otázku: Co je 
tam za činnost a kdo je jejím původ-
cem? Někteří už i zvědavě nakoukli 
dovnitř. Dotazy se množily, a proto 
jsem jako člen redakční rady kontak-
toval duchovního správce Miroslava 
Kudlu a požádal jej o rozhovor. Sešli 
jsme se v mrazivý pátek před liturgií 
předem posvěcených darů a na otáz-
ky jsem obdržel následující informace. 
Rád je předkládám naším čtenářům.
Jak došlo k obnovení duchovní 

činnosti v dřívějším filiálním kostele 
porubské farnosti?
Významnou úlohu při nájmu li-

turgického objektu sehrál věhlasný 
Rajko Doleček. Tomu všemu před-
cházela jednání na nižších i vyšších 
úrovních. Nakonec se oficiální místa 
dala dohromady a závěrem pan Edu-
ard Popelek uzavřel jménem farnosti 
smlouvu o bezúplatném nájmu.
Nevyužitá kapacita liturgického pro-

storu se stala od 9. října 2003 no-
vým důstojným místem pro modlitby 
a slova pravoslavné církve v Ostra-
vě, kterou tvoří z největší části věřící 
z Poruby a blízkého prostředí. Kaple 
se přeměnila na Pravoslavný chrám 
archanděla Michaela a všech nebes-
kých sil v Ostravě-Pustkovci, který 
se stal střediskovou obcí pro okolí. 
Přiznám se, že mně osobně vyhovoval 
i původní název. Podle pravoslavného 
kalendáře má sbor archanděla Micha-
ela svátek 8. listopadu.
Chtěl bych navázat na tradice 

obce, která má svém znaku stříbr-
ného anděla se zlatými křídly držící 
na jednom stonku pět červených 
květů a na svátek 2. října by byla 
v osiřelé kapli vždy jednou za rok 
bohoslužba.
Z naší strany není námitek, aby 

obecní zvyklosti byly dochovány 
a slavnostní mše byla sloužena na 
svátek Andělů strážných, a  takto 
jsme domluveni i s místní římsko-
katolickou farností. Liturgii je nutno 
předem domluvit s  farností, aby 
bohoslužbu celebroval katolický 
duchovní.
I když by některý občan nebo 

čtenář projevil zájem mít zde, 
v těchto prostorách duchovní úko-
ny, např. pohřeb či svatbu ?
Záleží na volbě obřadu, zdali podle 

řádu pravoslavné církve nebo církve 
katolické. Každé společenství má 

pro to své způsoby. Je možno volit 
i obřadní úkon bez liturgie. Ovšem 
i zde platí, že z hlediska celebru-
jícího kněze je potřebná domluva 
s farností.
Jaká péče o  interiér a  vnější 

podobu chrámu?
Zavázali jsme se, že se postará-

me o opravu střechy, zvláště pak 
o renovaci okapových žlabů. Před 
velikonočními svátky proběhne ge-
nerální úklid vnitřních a  vnějších 
prostor chrámu. Ženy se už těší na 
úpravu květinového záhonu a zeleně. 
V blízkém budoucnu v návaznosti na 
finanční prostředky máme v plánu 
před oltářem nainstalovat mobilní 
ikonostaz (stěnu s ikonami, jež od-
děluje oltářní část chrámu od chrá-
mové lodi), který vychází z byzantské 
tradice. Ve skříňce před vchodem 
budou nadále zveřejňovány aktuální 
informace o konání bohoslužeb a cír-
kevním životě. Domníváme se totiž, 
že je vhodné a správné, aby byli 
zdejší lidé informováni o naší čin-
nosti. Stavební opravy jsou vloženy 
do rukou odborníků Kamila Mojžíška 
a Eduarda Popelka. Fasádu chrámu 
má v pozornosti farnost. 
Mohu Vás požádat o krátký živo-

topis? Jaké jste během nedlouhého 
působení nasbíral poznatky? 
Své dětství jsem prožil v Ostravě, 

konkrétně v Ostravě-Zábřehu, kde žiji 
od svých čtyř let, ačkoliv jsem rodák 
z přilehlého 8. obvodu Ostravy-Poruby. 
Po absolvování Církevního gymnázia 
(dnešního Biskupského gymnázia) 
v Ostravě-Zábřehu jsem prošel dvojím 
univerzitním studiem, a to na Slezské 
univerzitě v Opavě a na Pravoslavné bo-
hoslovecké fakultě se sídlem v Prešově. 
Než jsem se stal duchovním správcem 
zde v Pustkovci, působil jsem jako po-
mocný duchovní (v západní terminologii 
jako kaplan) v církevní obci v Ostravě-
-Michálkovicích. Od loňského října jsem 
ustanoven duchovním správcem  církev-
ní obce v Pustkovci. Pokud jde o sbí-
rání poznatků, tak ty budu sbírat po 
celý zbytek života. Ve své pastorační 
činnosti se mimo jiné snažím o to, aby 
byla zdejší církevní obec svým členům 
něčím víc než jen místem, kde se jed-
nou za týden sejdou k bohoslužbám, 
a proto se po bohoslužbách scházíme 
na agapé, kde se prohlubuje rodinná 
atmosféra věřících.
Na konec ještě jednu otázku pro 

Vás. Jaké poselství byste tlumočili 
našim čtenářům ?

Žádost včelařů 
Včelaři žádají občany, aby dle ust. 

§31 zákona č. 147/1966 Sb., o rost-
linolékařské péči v pl. znění a §9 
vyhl. č. 90/2002 Sb., o ochraně včel, 
zvěře a ryb při používání přípravků 
na ochranu rostlin zajistili alespoň 3 
dny přede dnem aplikace informo-
vání důvěrníka obce, kterým je pro 
Pustkovec Ing. Jiří Drbušek, nebo 
nahlášením na místně příslušném 
obecním úřadu (tel. ÚMOb Pustko-
vec 59 691 90 63, 59 691 03 80). 
V  Pustkovci je v  současné době 
pouze 12 včelstev! Nezodpovědnou 
aplikací přípravků, které škodí vče-
lám, dochází ke zbytečným ztrátám 
na včelstvech a je ohrožováno opy-
lování hmyzomilných kultur. � (NČ)

TYFLOSERVIS, o.p.s.
Služby pro nevidomé a slabozra-

ké ZDARMA. Jsou určeny především 
pro ty, kdo mají vážné problémy se 
zrakem nebo zrak ztratili. 
Kontaktní adresa: TYFLOSERVIS 

o.p.s.,Syllabova 19, Ostrava-Vítkovice 
(areál bývalé krajské nemocnice Zá-
břeh). telefon: 596 783 227 – nutný 
předchozí telefonický kontakt. �(NČ)

Kolik nás bylo k 31. 12. 2003
Městský obvod Pustkovec měl 

celkem 1124 obyvatel, z toho mužů 
544, žen 580.
struktura:
mužů do 15 let 		  87 
žen do 15 let		  82 
mužů nad 15 let		  457 
žen nad 15 let 		  498
přírůstky: 
narozením	 2 muži	 4 ženy
přistěhováním	 18 mužů	 28 žen
úbytky:
úmrtím	 1 muž	 3 ženy
odstěhováním	 20 mužů	 36 žen

(NČ)

Vybráno odjinud:

Zpravodaj  
Ostravského muzea:

internetová adresa  
www.ostmuz.cz

otvírací doba 
Ostravského muzea 
 Po–Pá 9–17 hodin
So, Ne 9–13 hodin

červen–září – neděle zavřeno
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Dhdm 10 4 0 0
Nákup materiálu 1 2 1046 52,3
Studená voda 1 1 480 48
Plyn 5 5 4184,7 83,69
Elektřina 25 25 10132,3 40,53
Služby telekomunikací 10 10 8970,7 89,71
Pojištění 0 5 4848 96,96
Nájemné 0 24 23200 96,67
Služby školení a vzdělávání 5 3 2200 73,33
Nákup služeb 20 4 3145 78,63
Opravy a udržování 0 17 13905,2 81,8
Ost. Nákupy 4 4 0 0
Dary obyv. 30 33 33000 100
Samospráva
Odměny členům zast. obce 600 601 571113 95,03
Soc. pojištění 100 110 109901 99,91
Zdrav. poj. 40 40 38042 95,11
Cestovné 10 10 3602 36,02
Volby do parlamentu ČR
Platy 0 5 2123 42,46
Ostatní platy 0 3 1195 39,83
Ost. os výdaje 0 7 7400 105,71
Soc. pojištění 0 2 552 27,6
Zdrav. poj. 0 1 191 19,1
Nákup materiálu 0 1 401,9 40,19
Nákup ost. služeb 0 0 0 0
Cestovné 0 1 57 5,7
Pohoštění 0 2 1044 52,2
Činnost místní správy
Platy zam. 700 700 580754 82,96
Ost. platy 10 10 714 7,14
Ost. osobní výdaje 50 52 52050 100,1
Soc. pojištění 190 190 160363 84,4
Zdrav. poj. 61 61 53015 86,9
Poj. (Kooperativa) 10 10 4236,5 42,37
Oopp 1 1 915,2 91,52
Prádlo, oděv,obuv 1 1 999,3 99,93
Knihy, učební pom. 30 34 33038,9 97,17
Dhdm 163 122 49720,9 40,75
Nákup mat. 80 76 46678,5 61,42
Studená voda 20 20 7678,2 38,39
Plyn 100 100 84615,3 84,62
Elektřina 70 70 23636,2 33,77
Služby pošt 20 30 24989 83,3
Služby telekom. 70 70 52993,2 75,7
Pojištění   
Služby pen. ústavů 30 35 28046,62 80,13
Konzul. právní a por. služby 30 30 16850 56,17
Služby školení a vzděl. 30 35 31299 89,43
Služby zprac. dat. 15 5 1897 37,94
Nákup ost. služeb 80 108 80031,2 74,1
Oprava a udržování (budova) 200 90 20280,9 22,53
Cestovné 10 10 923 9,23
Pohoštění 20 20 2238 11,19
Zálohy pokladně 0 0 0 0
Nákup kolků 70 70 26700 38,14
Platby daní a poplatků 10 20 18370 91,85
Dary obyvatelstvu 70 86 46450 54,01
Projekty 200 200 0 0
Nákup pozemků 200 200 176700 88,35
Převody vlastním fondům – soc. f. 0 42 34020 81
Ost. fin. operace 0 0 0,1
Celkem výdaje 7802 8782 6210478
Vysvětlivky
SR – schválený rozpočet
UR – upravený rozpočet

Webové stránky městského obvo-
du Pustkovec naleznete na adrese 
www.pustkovec.cz 
Jejich aktualizaci zajišťuje mís-
tostarosta Jiří Otisk.

Sportovní akce TJ 
SOKOL Pustkovec 
v roce 2004
• 24. 4. 2004 – sobota – 12.00 hod 
– Maratón 100 pustkoveckých kol 
(areál TJ Sokol)

• 1.5. 2004 – sobota – 8.30 hod 
– „Na prvního máje putujeme do 
Háje“ 

• 6. 6. 2004 – sobota – 14.00 hod 
„Den dětí“ (areál TJ Sokol)

• 26. 6. 2004 – sobota 8–19 hod. „O 
pohár starostky obce Pustkovec „ 
mezinárodní otevřený fotbal. turnaj 
(areál TJ Sokol)

• 24. 7. 2004 – sobota – 12.00 hod 
Maratón 100 pustkoveckých kol 
(areál TJ Sokol)

• 28. 8. 2004 – sobota 8.30–18.00 
hod. „ O velkou cenu Pustkovce“ 
XII. ročník nohejbalového turnaje 
trojic pro registrované i neregistro-
vané (areál TJ Sokol)

• 23. 10. 2004 sobota 12.00 hod 
Maratón 100 pustkoveckých kol 
(areál TJ Sokol)

• 18. 12. 2004 sobota 8.30–18.00 
hod „Vánoční turnaj trojic“ XVII. 
ročník otevřeného turnaje v nohej-
bale trojic (areál TJ Sokol a tělo-
cvična VŠB-TU)

(bližší informace budou na vývěsce 
TJ Sokol Pustkovec)
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MO – Pustkovec – Jak jsme hospodařili
Závěrečný účet 2003
Příjmy SR UR PLNĚNÍ % UR
Název tis Kč tis Kč Kč
Místní poplatky ze psů 20 22 22410 101,86
Místní poplatky za už. veř. prostranství 20 95 100385,8 105,67
Místní poplatky ze vstupného 1 1 75 7,5
Místní poplatek za výherní hrací př. 140 130 130000 100
Odvod výtěžku vhp 0 50 50342 100,68
Správní poplatky 160 150 155135 103,42
Daň z nemovitostí 250 250 272476 108,99
Dotace volby 0 22 22000 100
Dotace státní správa 113 113 113000 100
Dotace soc. dávky 1700 1930 1930000 100
Dotace neúčel. 1637 1637 1721973 184,97
Dotace na zeleň 0 346 346000 100
Převody vl. fondům  42 34020 81
Invest. dotace 2000 2226 726000 32,61
Příjmy ze služeb a výrobků 1 4 5034 125,85
Pronájem pozemků 150 161 183791,7 114,16
Pronájem nebyt. prostor 20 20 23816 119,08
Příjmy z úroků 50 35 33004,09 94,3
Sankční platby – pokuty 0 4 5020 125,5
Nekap. náhrady 0 15 24422,9 162,82
Ost. nedaň. příjmy 20 24 23333,2 97,22
Příjmy z prodeje poz. 0 4 4260 97,22

106,5
Přijaté náhrady – výtěžek vhp 20 1 0 0

6302 7282 5926499
Výdaje
Silnice
Nákup materiálu 0 14 7834,9 55,96
Nákup služeb 150 144 121559,2 84,42
Oprava a udržování 100 100 8610 8,61
Projektová dokumentace 0 226 226000 100
Budovy, haly, stavby 0 -4 0  
Odvádění vod
Nákup mat. bah. koše 10 10 0 0
Nákup služeb – čištění bah. košů 60 60 30102,5 50,17
Dotace – zahrádkáři 0 6 6000 100
Zachování kult. pam. – pomníky 5 5 0 0
Nákup služeb – zpravodaj 30 30 18493,9 61,65
Kultura
Nákup mat. – kult.- Akce 5 2 1147,4 57,37
Nákup služeb – vystoupení 7 3 2700 90
Pohoštění – kult. Akce 12 6 5664,1 94,4
Věcné dary – balíčky, přívěšky 16 16 13714,5 85,72
Nákup mat. – Cukrovinky 0 7 6740 96,29
Neinvestiční dotace tv 0 20 19671 98,36
Neinvest. dotace – děti a mláděž 0 22 21671 98,5
Komunální služby
Nákup materiálu 0 9 0 0
Nákup komunál. Služeb 20 55 53105,9 96,56
Oprava a udržování 0 25 17851,3 71,41
Péče o vzhled obce 
Péče o vzhled obce – sekání 285 673 672537,5 99,93
Investice – vkp 2000 0 0 0
Inv-nákup pozemku 0 275 274560 99,84
Inv-zhodnocení vkp 0 1725 242906 14,08
Sociální dávky
Sd-staří občané 0 7 6360 90,86
Sd-péče o rodinu 1390 1636 1660362 101,49
Sd-pob 270 246 245950 99,98
Sd-kom. pomůcky 40 41 41000 100
Dotace – zdrav. postižení 0 5 5000 100
Jednotka – sdh (hasiči)

Odvoz komunálního odpadu
Odvoz komunálního odpadu za-

jišťuje organizace zřízená městem 
– OZO Ostrava s.r.o. Přidělování 
sběrných nádob zajišťuje Odbor 
komunální a  bytový MMO (tel.  
596 283 121 – Ing. Růžičková), po-
platky vybírá a veškeré změny za-
znamenává Odbor financí a rozpočtu 
MMO. Počet sběrných nádob je dán 
Obecně závaznou vyhláškou města 
Ostravy č. 9/2002. v případě 1 až 2 
členné rodiny v rodinném domě je 
možné zvolit buď nádobu o objemu 
70 l s odvozem 1× týdně, nebo 110 l 
nádobu s odvozem 1× za 14 dnů 
(vybraný způsob nahlásit na Odbor 
kom. služeb a bytový MMO).
Třídíme odpad 
OZO Ostrava s.r.o. zavedlo sepa-

rovaný sběr skla, plastů a papíru 
(tzv. „palivo“). Kontejnery jsou roz-
misťovány po celém městě s cílem 
separovat co nejvíce odpadů, které je 
možné dále využít (např. jako palivo 
v cementačních pecích). 
Umístění kontejnerů v MObv Pust-
kovec:
na plasty: parkoviště ÚMOb Pustko-
vec, ul. Plk. R. Prchaly u č.p. 30 
(M. Hrdina), ul. Pustkovecká před 
č.p. 170 (M. Otisk)

na sklo: parkoviště ÚMOb Pustkovec, 
ul. Pustkovecká před č.p. 170 (M. 
Otisk)
Další kontejnery na separovaný 

sběr jsou umístěny v okolí všech 
samoobsluh.� (NČ)

Bude vás možná zajímat:
-  výstavba obchodu PENNY MARKET 
finišuje. V současné době probíhají 
kolaudace jednotlivých stavebních 
objektů. Zdaří-li se vše, můžeme 
se těšit na zajímavé velikonoční 
nákupy.

- propojení ul. M. Krásové a Sla-
víkovy je již zakresleno ve studii 
„Regenerace sídliště Nový Pustko-
vec“, kterou nechal zpracovat MMO 
– útvar hlavního architekta. Už aby 
byla i realizace!

-  podchod Opavská x Studentská 
bude řešen jako samostatná 
dopravní záležitost (bez ohledu 
na možnou tramvajovou trať po 
Opavské). V současné době pro-
bíhá ověřování situace a hledání 
nejvhodnější varianty řešení. Včas 
přineseme průběžnou informaci.

-  nový majitel č.p. 100 na Pustkovec-
ké ulici (bývalý konzum) se rozhodl 
z důvodu špatného stavu objektu 
pro demolici.� (NČ)
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Děkujeme městskému obvodu 
a občanům, že nás přijali mezi sebe 
a že naše církevní obec našla u Vás 
duchovní domov. Přijmout do svého 
středu někoho nového je vždy věc, 
promiňte mi ten výraz, „ošemetná“. 
Je to však také projev nemalé důvěry 
a bratrské lásky. Všichni členové naší 
církevní obce si této důvěry velice 
váží a rádi by všem za tuto důvěru 
z hloubi srdce poděkovali. Rádi by-
chom s obyvateli Pustkovce vychá-
zeli jen v tom nejlepším a upřímně 
řečeno, nedokáži si ani představit, 
že by tomu mělo být jinak. 
Dovětek:
V  pátek v  době rozhovoru byl 

velmi mrazivý večer. Dva zapnuté 
teplomety byly příjemným zdrojem 
tepla. Přesto přišly vhod i šálky čaje. 
Při posezení mé vzpomínky zaletěly 
do dětství, kdy byl v kapli dřevěný 

oltář, později fresky od Držkovice, 
kdy jsme jako děti po krmášové mši 
utíkaly k pouťovým stánkům.
Dnes je v chrámu vidět obnovený 

interiér sestávající z množství větších 
i menších obrazů, z bočního oltářku, 
mobiliáře na svíčky, které účastníci 
bohoslužby zapalují jako symboly 
světla. 
Během liturgie předem posvěce-

ných darů věřící stojí a v živém di-
alogu s knězem zpívají a žehnají se 
znamením kříže. Při bohoslužbě se 
nepoužívají varhany. Při přijímání se 
podává lžičkou do úst chléb smáčený 
ve víně. Obec pravoslavné církve se 
k nám dostala z Michálkovic, kde se 
bohoslužby konají ve staroslověnšti-
ně, v Pustkovci se konají v češtině. 
Na liturgii bylo skoro více dětí než 
dospělých.

Za přijetí a rozhovor děkuje Jiří Otisk

Magistrát města Ostravy prostřed-
nictvím svých odborníků provedl 
místopisný dohled, přičemž zjistil, 
že část ulice Plk. Rajmunda Prchaly 
je rozdělena panelovým domem při 
ulici 17. listopadu a nemůže nést 
dosavadní název.
Mezi občany předmětné ulice byl 

členy rady proveden průzkum na 
základě dvaceti osmi názvoslovných 
návrhů. 
Návrh Okovice nebo K Okovici 

představoval zaniklý místní název 
lokality části bývalého katastru Pust-
kovce v obytné zóně 7. stavebního 
obvodu. Pro letité domorodce evo-
kuje název Okovice ponuré myšlenky 
ve vztahu k bývalému pohřebišti na 
„sedmáku“. Mezi lidmi se dříve říka-
lo o tom, kdo měl chatrné zdraví: 
„o  tom už má blízko k Okovici“, 
nebo ten kdo opustil řady občanů: 
„ten už leží na Okovici“. 

Další návrhy vycházely buď z tva-
ru ulice (Lomená, V Ohybu) nebo 
věcného uspořádání významných 
stavebních objektů (K  Sedmáku, 
K  Penny Marketu), i  významných 
osobností obce (Jana Rohla, Vladi-
slava Kresty, Valentina Držkovice). 
Název Legionářská se odvíjel od 
bydliště italského legionáře. 
Rada Městského obvodu Pustkovec 

vyhodnotila průběh a výsledky anke-
ty ve vztahu k Pravidlům pro tvorbu 
městského názvosloví a  zásady 
označování. I když v anketě zvítězil 
název Lomená, nebylo možno přání 
akceptovat v  důsledku totožného 
názvu v Mariánských Horách.
Rada městského obvodu Pustkovec 

doporučila k dalšímu řízení názvo-
slovný návrh: Bludná (odvozeno od 
bludného balvanu) nebo V Ohybu 
(respektující tvar ulice).

Jiří Otisk 

Ve hře je nový název staré ulice

Vybráno ze zprávy 
Městské policie Ostrava 
za rok 2003
Problematika toulavých zvířat
Zvířata, zejména psi, představují 

v našem městě dlouhodobý pro-
blém. V Ostravě je chováno cca 
30 tisíc psů. Tuto problematiku 
lze rozdělit do dvou oblastí, a to 
na oblast toulavých a zdivočelých 
zvířat a oblast čistoty a veřejného 
pořádku. V roce 2003 bylo celkově 
odchyceno 1 042 psů a  v  rámci 
regulovaného odchytu 89 koček. 
Také bylo odchyceno 33 jiných zví-
řat (např. labutě, poštolky, prase, 
hadi a další)

Statistika za rok 2003 provozu 
útulku pro toulavé psy v Ostravě- 
-Třebovicích
napadení člověka	 85
odchyt MěPO	 4654
předáno nálezcem	 295
předáno majitelem	 3
správní orgán	 40
trestní řízení	 2
jiné 	 10
úhyn	 78
utracení	 736
předání majiteli	 2029
předáno pěstounovi	 3765
zpět pěstounovi	 113

(ze zprávy MěP Ostrava o činnosti 
za rok 2003)� (NČ)

Noví občánci 
v Pustkovci za rok 2003
Albrecht Martin	
Houdková Markéta 	
Houdková Nikol	
Hubičková Natálie	
Knotová Klára	
Nespěšná Natálie	
Sroka Matyáš	
Sýkora David	

Občané a rodáci,  
kteří odešli z našich řad 
v roce 2003
3. ledna – Margita Balogová, 89 let
6. dubna – Ing. Josef Žídek, 46 let
9. května – Eliška Bochňáková, 78 let
9. července – Ludmila Paláčková, 90 let
4. srpna – Rudolf Bertha, 87 let
5. srpna – Josef Udržal, 52 let
24. listopadu – Ing. Miroslav Richter, 57 let
23. prosince – Božena Javorková, 88 let

Ve druhém čtvrtletí roku 2004 oslaví svá významná životní jubilea 
tito spoluobčané:

	 Alena Rohanová
	 Marie Tichá
	 Žofie Tomanová
	 Věra Křibková
	 Jiří Holuša
	 Anna Šimíková
Všem přejeme hodně zdraví, štěstí, pohody, klidu, lásky a porozumění.

Jubilanti 
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Hasiči z Pustkovce 
obhájili vítězství
Hasiči Pustkovce obhájili vítězství 

v halovém fotbalovém turnaji, který 
Sbor dobrovolných hasičů Pustkovec 
pořádal 14. března 2004. Po loňském 
jednoznačném vítězství letos museli 
členové družstva přestát řadu nároč-
ných a vyrovnaných utkání.
Překvapivě se však nejvíce tles-

kalo družstvu z  Martinova. Před 
zahájením turnaje se této sestavě 
nedávaly přílišné šance, a to také 
potvrzovaly první výsledky ve sku-
piny. Bez bodového zisku skončili 
ve čtyřčlenné skupině na posledním 
místě, a čekal je tak zápas s vítězem 
skupiny A Plesnou, která remizovala 
ve skupině s domácími a další dva 
zápasy jasně vyhrála. 
Začínalo se však od nuly a sym-

patická obranná hra Martinova ne-
čekaně účinně platila na ofenzivně 
založenou Plesnou. Když se koneč-
ně Plesná ujala v polovině druhého 
poločasu vedení, zdálo se, že je 
rozhodnuto. Martinov však vzápětí 
odpověděl gólem, a  tak skončil 
i celý zápas. O postupujícím tedy 
rozhodla trestná střílení, která opět 
lépe zvládli hasiči z Martinova.
V semifinále se utkali s domácími. 

Ve velmi vyrovnaném a nervózním 
zápase pak rozhodl jediný gól v dru-
hé části hry o postupu domácích 
do finále.
Sérii dvou finálových zápasů zahájil 

ten o třetí příčku. Martinov zde nara-
zil na hasiče ze Svinova. Ještě dvě 
minuty před závěrem měli svinovští 
náskok dvou gólů. Náhle však přišla 
smršť střel z kopaček družstva Mar-
tinova. Do konce západu vyrovnali 
a dokázali rozhodnout v posledních 
sekundách zápasu o svém třetím 
místě.
V  samotném finále se utkalo 

družstvo domácích s  kolektivem 
STASPO Super Star Team. Výsledky 
tohoto finálového soupeře domácích 
je jistě k tomuto pojmenování týmu 
ospravedlňovaly. Procházeli celým 
turnajem bez větších problémů 
,pouze v základní skupině remizovali 
z Krmelínem.
Značně nervózní, ale útočně ladě-

ná bitva začala několika zmařenými 
šancemi domácích. Ke konci prvního 
poločasu se však jedna šance ujala 
a důslednost před bránou vedla k prv-
nímu gólu. Na začátku druhé části

(Pokračování na straně 9)

Městský přebor muži – jaro 2003–2004
so 27.3. 15:00 Pustkovec Clasic
ne 4.4. 14:30 Svinov B Pustkovec
so 10.4. 15:30 Pustkovec Hrabůvka
ne 18.4. 16:00 Vitk.nemocnice B Pustkovec
so 24.4. 16:00 Pustkovec Kunčičky
so 1.5. 16:30 Pustkovec Sl.Ostrava
so 8.5. 16:30 ROMA Pustkovec
so 15.5. 17:00 Pustkovec Hrabová
so 22.5. 17:00 V.Polom Pustkovec
so 29.5. 17:00 Pustkovec Michálkovice
so 5.6. 17:00 DPMO Pustkovec
so 12.6. 17:00 Pustkovec Šenov
so 19.6. 17:00 Klimkovice Pustkovec

Městská soutěž muži – jaro 2003–2004
ne 4.4. 15:30 Ludgeřovice B Pustkovec B
ne 11.4. 15:30 Pustkovec B Neslyšící
so 17.4. 16:00 Muglinov Pustkovec B
ne 25.4. 16:00 Pustkovec B Classic B
so 1.5. 10:00 FC Tahouni Pustkovec B
ne 9.5. 16:30 Pustkovec B Markvartovice
ne 16.5. 17:00 Pustkovec B Heřmanice B
so 22.5. 17:00 VD Start Pustkovec B
ne 30.5. 17:00 Pustkovec B Koblov
ne 6.6. 15:00 Bartovice Pustkovec B
ne 13.6. 17:00 Pustkovec B Radvanice B

Městský přebor – starší dorosti – jaro 2003–2004
so 3.4. 13:15 Muglinov Pustkovec
so 10.4. 12:30 Pustkovec Classic B
so 17.4. 13:30 Kunčičky Pustkovec
so 24.4. 13:00 Pustkovec Ludgeřovice
so 1.5. 13:30 Pustkovec Vřesina
so 8.5. 14:15 Hrušov Pustkovec
so 15.5. 14:00 Pustkovec Hrabová
ne 23.5. 15:00 V. Polom Pustkovec
so 29.5. 14:00 Pustkovec Michálkovice
so 5.6. 14:45 Lok. Ostrava Pustkovec
so 12.6. 14:00 Pustkovec Hlubina
čt 6.5. 17:00 Pustkovec Krásné Pole
so 19.6. 14:00 Klimkovice Pustkovec

Městský přebor – starší žáci – jaro 2003–2004
so 3.4. 10:00 Muglinov Pustkovec
ne 11.4. 13:00 Pustkovec Hrabůvka
so 17.4. 14:00 Petřkovice Pustkovec
ne 25.4. 13:30 Pustkovec Classic C
ne 2.5. 14:00 Pustkovec Vřesina
ne 9.5. 16:30 Heřmanice Pustkovec
ne 16.5. 14:30 Pustkovec Hrabová
so 22.5. 15:00 V. Polom Pustkovec
ne 30.5. 14:30 Pustkovec D. Lhota
so 5.6. 10:00 Lok. Ostrava Pustkovec
ne 13.6. 14:30 Pustkovec Fenix
st 5.5. 17:00 Pustkovec Krásné Pole
ne 20.6. 12:15 St.Bělá B Pustkovec
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Upozorňujeme fyzické osoby, fyzic-
ké osoby podnikající podle zvláštních 
předpisů i právnické osoby, že na 
území Městského obvodu Pustkovec 
platí obecně závazná vyhláška (dále 
„OZV“) MObv Pustkovec č. 1/1996 
v  platném znění, která upravuje 
podmínky užívání veřejných pro-
stranství na území městského ob-
vodu za účelem umísťování zařízení 
sloužících k  poskytování služeb, 
umísťování stavebních, prodejních 
nebo reklamních zařízení, zařízení 

cirkusů, lunaparků a  jiných po-
dobných atrakcí, umístění skládek, 
vyhrazení trvalého parkovacího místa 
a užívání veřejných prostranství pro 
kulturní a sportovní akce. Poplatník 
je povinen písemně oznámit správci 
poplatku (ÚMOb Pustkovec) užívání 
veřejného prostranství nejméně 7 dní 
předem. V případě, že bude zjištěno 
užívání veřejného prostranství v roz-
poru s touto OZV, správce místního 
poplatku může zvýšit základní sazbu 
poplatku o 50 %.� (NČ)

Užívání veřejného prostranství

Na základě několika připomínek 
občanů byl písemně osloven ředitel 
Městské policie Ing. Hulva. Ve své 
odpovědi ze dne 5. 3. 2004 uvádí, že 
tento problém upravuje OZV města 
Ostravy č. 1/2002 o zabezpečení ve-
řejného pořádku a čistoty při chovu 
a držení zvířat na území statutárního 
města Ostrava. Pro zlepšení stavu je 
ovšem nutná spolupráce občanů, kte-

ří se cítí ohroženi, případně omezeni 
na svých právech. Tato spolupráce 
by měla spočívat zejména v tom, 
že občan je ochoten prokázat svou 
totožnost, oznámit protiprávní jednání 
a ve správním řízení vystupovat jako 
svědek. Městská policie ze své strany 
přijme potřebná opatření, aby tento 
problém byl vyřešen nebo alespoň 
omezen na únosnou míru. 

Dle OZV města Ostravy č. 1/2002 
o zabezpečení veřejného pořádku 
a čistoty při chovu a držení zvířat na 
území statutárního města Ostrava je 
v čl. 4 odst. 1 písm. c) uvedeno, že 
„chovatel nebo držitel zvířete je povi-
nen zdržet se pasení hospodářských 
zvířat na veřejné zeleni“. Žádáme 
proto občany chovající drůbež, aby 
respektovali toto ustanovení. Volně 
pobíhající drůbež nám v  loňském 
roce průběžně rozhrabávala úpravy 
u bludného balvanu (pochutnávala 
si na vysévaném travním semenu, 

libovala si v suché hlíně tzv. „pe-
lešením“), na sportovišti u haly TJ 
zase znečišťovala chodník a libovala 
si v antuce.� (NČ)

Volně pobíhající drůbež

Volně pobíhající psi 

Co připravuje Městský obvod 
Pustkovec na úseku investic 
v roce 2004?
1. Rekonstrukce ul. HRÁZKA a střední 
části Pustkovce (od č.p. 62 po 
č.p. 1 a č.p. 41), termín září–říjen 
2004 (v případě velmi nepříznivého 
počasí bude realizace přesunuta na 
04-05/2005).

2. Pokračuje projektová příprava na 
rekonstrukci dolní části ul. Pustko-
vecká.

3. Příprava projektu výstavby veřej-
ného osvětlení na ul.K.Aksamita 
včetně celkové rekonstrukce této 
místní komunikace. � (NČ)

Informace
Nepijete závadnou vodu?
Pijete vodu ze studny? Chcete, 

aby vám vaše studna sloužila jako 
zdroj levné a  kvalitní pitné vody 
a  nestala se spíše zdrojem pro-
blémů a zdravotních potíží? Potom 
byste měli věnovat náležitou pozor-
nost kontrole kvality vody. Jistotu, 
že pijete nezávadnou vodu, vám 
může na základě rozboru jejího 
vzorku poskytnout pouze zkušená 
akreditovaná laboratoř. Obrátit se 
můžete na laboratoře ve kterékoliv 
pobočce Zdravotnického ústavu se 
sídlem v Ostravě. Pracovníci vám 
rádi:
- poradí typ a rozsah rozboru, který 
je pro vás nejvhodnější 

- zdarma provedou odborný odběr 
vzorku

- vysvětlí vám výsledky analýzy
- v případě potřeby poradí, jak dále 
postupovat

Kontakt pro území města Ostravy: 
tel. 596 200 167 (176)� (NČ)

Sdělení CHARITY OSTRAVA
V letošní akci – Tříkrálové sbírce 

2004 – bylo koledníky v  ostrav-
ském regionu vybráno celkem 
810 902,60 Kč, z toho v Městském 
obvodu Pustkovec 18 727,50 Kč. 
Charita Ostrava i  Charita sv. 
Alexandra děkují všem, kteří se 
organizačně anebo přispěním fin. 
daru podíleli na celé akci. Finanční 
prostředky budou použity na vý-
stavbu nového hospice, na rozvoj 
chráněných dílen, na zakoupení 
automobilu a na volnočasové akti-
vity osob se zdravotním postižením 
z Hrabyně.� (NČ)

V povědomí veřejnosti jsou již sed-
mým rokem nesmazatelně zapsány 
dva jarní dny spjaté s folklorem: opět 
letos proběhne tradiční, již sedmý 
ročník folklorního festivalu Májová 
Plesná. 30.dubna 2004 odpoledne 
začne stavěním májky a od 19.30 
hod. ve stylově vyzdobeném sále 
Domu dětí a mládeže hraje cimbá-
lová muzika k ochutnávce dobrých 
jihomoravských vín.
 Sobota 1. května 2004 je celá 

ve znamení lidové hudby a lido-
vých tradic. Dopoledne projíždějí 
Plesnou nazdobené žebřiňáky 
s muzikou a tanečníky. Hudební 
odpoledne zahájí ve 13 hod. na 

náměstí v centru Plesné u DDM 
dechovka. Hlavní část festivalu 
začíná v 15 hod. Letos uvítáme 
opět známé soubory a osobnosti: 
soubor Heleny Salichové, Kotek, 
Danaj, Moravia, paní Šulákovou, 
Josefa Lažu. Hostem bude folk-
lorní soubor Technické univerzity 
z  Drážďan, samozřejmě i  letos 
jsou kmotry celého festivalu Naďa 
a Janek Rokytovi. Krásu lidových 
tradic zdůrazní také lidová řemesla 
předváděná v areálu, např. kováři, 
výroba předmětů ze dřeva.
 Zveme všechny přátele krásné 

muziky na setkání s muzikanty a 
tanečníky do Plesné!

Pozvánka na tradiční folklorní festival 
Májová Plesná – 30. dubna a 1. května
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Přivítejte jaro  
na novém motocyklu Yuki
Skutry	 50 ccm
Skutry 	 125 ccm
Endura	 125 ccm
Cestovní motocykly sport	 125 ccm
Čtyřkolky Chopper	 150 ccm
Motocykly mají čtyřtaktní motory 
HONDA nebo SUZUKI
Záruka 2 roky, možný splátkový prodej

Další nabídka:
Motorové pily a další výrobky značky 
Husqvarna (prodej – servis)

Prodejce:
Aleš Hrbáč, Vřesina, Osvobození 19, PSČ 742 85 
prodejní doba Po–Pá 10.00–17.00 hod , tel. 556 425 527
prodejna se nachází ve Vřesině kousek od kostela

Jaro zaťukalo...
Pro zahrádkáře byl rok 2003 významný tím, že prokázali už roční svébytnost v samostat-

ném Občanském sdružení Zahrádkáři Pustkovec.
Na výroční členské schůzi byla bilancována činnost za rok 2003 a schválen plán na rok 

2004. Charakteristické pro každé setkání pěstitelů bývá to, že si vymezí čas i na přednášky 
a výměnu zkušeností.
Průměrný věk členů je 70,5 let, což znamená, že 

o 30 roků převyšuje průměrný věk občanů v městském 
obvodě.
Se zájmem se proto u členů setkala přednáška paní 

Jariabkové z organizace pro křesťanskou sociální práci 
ze Slezské diakonie, která představila program Dorkas. 
Spočívá v moderní sociální službě pro seniory a zdravot-
ně postižené občany, kterým je poskytována nepřetržitá 
odborná pomoc.
Uživatel má doma zařízení systému tísňového volání. 

Pokud se mu kdykoliv a cokoliv v bytě stane, stačí, 
když stiskne tlačítko dálkového ovládače, které má 
stále u sebe, a do dvou minut se byt pomocí hlasitého 
telefonu propojí s dispečinkem.
Celé řadě seniorů tísňová služba zachránila život, 

v mnoha případech uchránila i majetek. Na telefonním 
čísle 596 613 513 je možno získat další informace. 
Služba je zpoplatněna jednorázovou a dále měsíční 
částkou, na kterou je možno získat i slevu.
Mgr. Samek obohatil setkání přednáškou s tématikou 

Okrasné zahrádky u rodinných domků. Součástí výkladu 
byla projekce diapozitivů.
Ing. Libuše Pitnerová oslovila přítomné vlastními poznatky 

z oblasti pěstování ovocného stromoví a v jejich ochraně 
proti škůdcům. Práce s ovocnými plodinami vyžaduje trpě-
livost, houževnatost a nadšení. V dnešní době se to neo-
bejde bez chemických postřiků. Odměnou jsou překrásné, 
chutné a zdravé plody. 
Jak vyplývá z „Průvodce bylináře Pavla“ celým rokem 

se mohou brambory používat k léčbě žaludečních vředů, 
protože obsahují protirakovinné inhibitory proteázy. Pro 
svůj vysoký obsah draslíku jsou dobrým lékem na vysoký 
krevní tlak. Vhodná je i občasná několikadenní brambo-
rová dieta. Zvláště pak, když 
si brambory vypěstujeme při 
vyloučení chemických hnojiv. 
Když už některý zahrádkář se 
nedostane ke kompostu nebo 
ke hnoji, potom je zde EKO-
HUM, který je universálním 
hnojivem každého zahrád-
káře. Ekohum je nejvyšší 
garancí nezávadnosti hnojiva 
vůči životnímu prostředí a je 
prospěšné pro ekologické 
zemědělství. Je možno spojit 
rodinný výlet s  autem do 
Březové u Vítkova, kde ve 
výrobním závodě lze hnojivo 
napytlovat do vlastních obalů 
za nejvýhodnější cenu.
Informace: 
553 780 211, 02 531 699
Hnojivo má pronikavé aro-

ma připomínající vůni venko-
va.� Jiří Otisk, předseda

Uzávěrka  
2. čísla  

Pustkoveckého  
zpravodaje  

je 14. června 
2004.
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Místní poplatky ze psů
Upozorňujeme držitele psů, že 

posledním dnem, kdy je možné 
zaplatit místní poplatek ze psů, 
je středa 31. 3. 2004. Poplatek 
se platí za psy starší 3 měsíců. 
Veškeré změny jsou držitelé psů 
povinni nahlásit do 15 dnů ode 
dne změny (nový pes, úhyn zví-
řete – doložit potvrzením veteri-
nárního lékaře, apod.).
V měsících dubnu a květnu 2004 

bude provedena kontrola platební 
kázně. Není-li místní poplatek uhra-
zen včas, zvyšuje se základní saz-
ba na trojnásobek!    	 (NČ)

Oznámení o sběru 
velkoobjemových 
a nebezpečných 
odpadů
Ve dnech 2., 3. a 4. dubna 2004 

bude probíhat sběr velkoobjemových 
odpadů. Kontejnery budou přistave-
ny na parkovišti u ÚMOb Pustkovec 
a na ulici VE DVOŘE. Nebezpečné 
odpady (televizory, ledničky, obrazov-
ky počítačů, zbytky syntetických ba-
rev, rtuťové výbojky /zářivky/, baterie) 
odevzdávejte u úřadu, neodhazujte 
je do kontejnerů!
Za velkoobjemový odpad se po-

važuje: nábytek, sanitární technika 
(vany, umyvadla apod.), pneumatiky, 
koberce, matrace, textil.

Upozornění: do kontejnerů nelze 
odkládat stavební suť ani seno, slá-
mu či jiný rostlinný odpad.
Upozorňujeme občany, že po 

skončení akce není možné odpa-
dy na místa, kde byly přistaveny 
kontejnery, odkládat. 

Pro další odkládání velkoobjemo-
vých odpadů lze využít Sběrný dvůr 
v Martinově (u garáží na Provozní 
ul.), který je otevřen: Út–Pá 9–17 
hod, So 9–13 hod., nebo placenou 
službu společnosti OZO Ostrava s.r.o. 
– tel. 800 100 699 za paušální popla-
tek v rozmezí 20–200 Kč (za odvoz 
velkoobjemových odpadů, likvidace 
je bezplatná).� (NČ)

Pozvánka na 8. zasedání 
Zastupitelstva MOb Pustkovec

Ve středu 31. března 2004 v 18.00 
hodin v sále ÚMOb Pustkovec se 
koná 8. zasedání Zastupitelstva 

MOb Pustkovec

Dům roku 2003 je v Pustkovci
Rada města Ostravy udělila titul „Dům roku 2003“ multifunkční budově 

ve Vědeckotechnologickém parku v Ostravě-Pustkovci. � (NČ)

Vynášení Mařeny
Soubor Heleny Salichové oznamuje, že v neděli 28. března 2004 se uskuteční 

již tradiční Vynášení Mařeny. Sraz účastníků je v 15 hodin u hasičské zbrojnice. 
Mařena bude opět spálena na louce u tělocvičny. V případě hezkého počasí 
se budou u hasičárny opékat buřty. Celá akce bude doplněna prodejem pro-
pagačních materiálů souboru (CD, zpěvníčky) a drobnými dárkovými předměty. 
(POZOR NA ZMĚNU ZIMNÍHO ČASU NA LETNÍ).� (NČ)


